FOxHO- Y pasibCKuil TOCy1apCTBEHHBI YHUBEPCUTET
Kadenpa obieii u TeopeTnyeckom Gu3nku

JlaGopaTopnas padora Ne 3

W3YUEHUE TEMIIEPATYPHOM 3ABUCUMOCTH CONMMPOTUBJIEHUA
INPOBOJHUKA U ITOJYITPOBOJAHUKA
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OCHOBHBIE PACYHETHBIE ®OPMYJIbI
3aBUCUMOCTB COIIPOTUBIICHUS IPOBOJHUKA OT TEMIIEPATYPBI
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3aBHCHMOCTH COITPOTUBJICHHS ITOTYIIPOBOJHHUKA OT TEMITCPATyPhI
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JUisl JIMHeapu3alMM 3aBHUCHMOCTH CONPOTHUBIICHUS IIOJIYNPOBOJHHUKA OT
TeMIIepaTyphbl nposorapupmupyem ypaBHeHue (2)

InR=InA4+ % % : (3)
BBINNOJJHEHUE U3MEPEHUI
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Cpennee
3HA4YCHHUC

Bemmonuun crynent (OPUO, rpynma, gata)

[IpoBepui mpenoaBaTesnb
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OBPABOTKA PE3YJBTATOB U3MEPEHUI
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MNPOBOJHUK
ITo rpa¢guky 3aBUCMMOCTH CONPOTUBJICHHUS NIPOBOJIHUKA OT TeMIIEPATyPbI

ConpoTuBiieHHE POBOJHUKA ITpU Temriepatype ¢ = 0 °C:
RO = Om

YrioBoit koaddurrent

K== (—)

8K1 = = %

TemnepaTypHbIil K03 HUITUEHT COMPOTUBICHUS

a="1= = ()

85, = /5§1+5§=\/ = %

Marepunan npoBOIHUKA

HOJIYHPOBO/JHHUK

IIo rpaduky 3aBHCHMOCTH HATYPAJbHOIO Jorapugma CONPOTHBJICHHUS
MOJIYIIPOBOAHMKA OT 00PATHOM TeMIIEPaTypPbI:
VYrnoBo#t ko3hduLreHT

K2: = ( )

8K2 = = %

[ITupuHa 3anpeneHHoN 30HbI

AW =2kK5 = = ( ) (emunuma CH)
AW = () (BHecucTeMmHas €IUHHIIA)
Oaw =

Marepuan noinynpoBOAHUKA

BBIBOJI
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